

AGRU IN VICARIATUL MARAMUREȘ

Suplimentul Organului „Dumineca“.

Administrația: Biroul AGRU-lui Sighet, Piața Unirii No. 25.

Apare deodată cu „Dumineca“.

Prețul 1 Leu împreună cu „Dumineca“.

Salutul Agru-lui.

„Nihil semper floret, aetas
succedit aetati.“

Cicero.

Pare a fi grotesc, că invocăm cuvintele unui păgân în anul al 1934-lea al mântuirii, avem însă convingerea că extrema iuxta se pozita magis elucescunt.

Salutăm în mijlocul nostru pe reprezentanții tineretului orădean de elită asociați în organizația Astrului, veniți în mijlocul nostru, arătând că sunt conștienți de adevărul, că felul de trai al tineretului arată fructele viitoare, iar că restul vieții este numai pentru culegerea și adunarea fructelor, cum ne spune tot acel orator păgân.

Nu am putea demonstra nici noi mai clasic acest adevăr. Tineretul zilelor noastre în cea mai mare parte nu urmează însă nici sfaturile sănătoase ale filosofilor păgâni, nici cele creștinești. Dacă ei cu toții ar urma

ori una ori alta, nu ar fi atât de arzătoare chestia care pare că frământă azi și pe cei tineri și pe cei bătrâni.

Cine ascultă azi de sfatul acestui orator păgân care zice că: pe acela, care e în vârstă mai înaintată ca și noi, trebuie să-l cinștim ca pe un superior al nostru, că sunt de urmat bătrânii, exceptând numai pe cei vicioși, iar bătrânilor le recomandă să instrueze pe cei tineri, învățându-i la toate datorințele lor.

La fel cu acest păgân treaz la cap, sf. apostol Petru în cartea I. catolică zice: „ . . . și voi tinerilor, plecați-vă preoților. Toți unul altuia plecându-vă smerenie să arătați, căci Dumnezeu trufașilor le stă împotriva, iar celor smeriți le dă dar.

Drept aceea smeriți-vă sub mâna

cea tare a lui Dumnezeu, ca el să vă înalțe în vremea cercetării, toată grija voastră aruncând spre dânsul, căci acela îngrijește de voi." (I. Petru 5, 5—7)

Noi bătrânii, asociați în organizația Agru-lui în Sighet, vă salutăm pe voi tineri delegați aleși ai Astrului din Oradea, cari înțelegând chemarea Părintelui nostru Papa Piu XI. lucrați în cadrele Acțiunii catolice prin fapte și vorbe, pentru că știți și sunteți convinși că numai și numai principiile catolice aplicate în viața personală, familiară și socială vor restabili echilibrul, adecă pacea lui Hristos în împărăția lui Hristos și că numai atunci și acolo va fi delegată chestia despre care atât de mulți scriu și vorbesc, dar atât de puțin înțeleg și ating chestia în fond.

Să dea bunul Dumnezeu ca efortul, truda și osteneala voastră în floare azi, să o puteți vedea răsplătită în recolta fructelor adunate până la adânci bătrânețe.

Bine ați venit!



Comitetul Astru-Oradea.

Pentru informarea cetitorilor noștri publicăm după Buletinul Agru (Anul V. Nr. 3.) membrii comitetului Astru-Oradea.

Președinte: Tiberiu Veres, vice-președinte: Gheorghe Silaghi, secre-

tar general: Ion M. Belindeanu, cassier: Valer Câmpian, controlor: Augustin Covaciu, secretari de ședință: Anton Ilieș, Gheorghe Lazăr, bibliotecar: Tiberiu Pinteș, membrii în comitet: Ecaterina Rotaru, Gavril Osan.



Teatrul Orășenesc de vară Sighet.

Asociația Tinerimei Române Unite

„Astru“

organizația Oradea sub egida episcopiei române unite Oradea aranjează

întru comemorarea

Anului Sfânt.

Luni 23 Aprilie 1934 ora 20¹/₂

FIICA LUI JAIR

dramă muzicală biblică în 5 acte

Compoziții de Fr. Hubic

Regisează Păr. Dr. A. L. Tăutu și dl. Gavril Losoncy

Bilete în vânzare la Librăria Asociației pentru Cultura Poporului Român din Maramureș și seara

la cassă. — Beneficiul

destinat ajutorării

studenților lipsiți

de mijloace

